

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 1 сентября 2020 года, № 70 (10 282),
<http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 11 руб. 23 коп.

6+

75 ПОБЕДА! 1945–2020

3 сентября – день окончания Второй мировой войны. В 1945 году Президиум Верховного Совета СССР объявил эту дату праздником победы над Японией.

О своём намерении капитулировать японское руководство заявило ещё 14 августа после вступления в войну на Дальнем Востоке Советского Союза и американских ядерных бомбардировок. С 16 августа начали сдаваться в плен войска противника, однако местами их ожесточённое сопротивление продолжалось до начала сентября.

2 сентября на борту американского линкора «Миссури» в Токийском заливе представители союзных государств, в том числе СССР, приняли формальную капитуляцию Японии.

В войне с японцами участвовало 1 284 заводоуковца. Три десятка из них погибли в боях.

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

«Бессмертный авто-полк»

Заводоуковцы 3 сентября поучаствуют в автопробеге в честь 75-летия окончания Второй мировой войны.

Так почтить память солдат-победителей в Тюменской области предложил один из основателей движения «Бессмертный полк» наш земляк Геннадий Иванов.

В Заводоуковске участники областной акции «Бессмертный авто-полк», представители администрации, ДОСААФ, воины запаса, волонтёры, соберутся в 11.00 у мемориального комплекса на

привокзальной площади. Затем машины с портретами ветеранов проедут по улицам города. Участники пробега также возложат цветы к памятнику братьям Перевозкиным, могилам умерших в эвакогоспитале на городском кладбище и новому монументу защитникам Отечества в парке машиностроителей.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ

Чтобы центр города обогреть

Новая газовая котельная АО «СУЭНКО» на улице Вокзальной готова на 50%.

По данным пресс-службы компании, в этот проект вложено 120 миллионов рублей. Сегодня идёт монтаж оборудования, которое прибыло в Заводоуковск с Курганского завода комплексных технологий. Блочно-модульная конструкция котельной позволяет минимизировать объём строительных работ, а также сроки

и стоимость сооружения энергообъекта. Его введут в эксплуатацию к началу отопительного сезона.

Параллельно рабочие «СУЭНКО» меняют изношенные трубы теплосети на улице Шоссейной: 273 метра с одной стороны и 57 – с другой.

Татьяна ВОЕВОДИНА

К СВЕДЕНИЮ

Уважаемые заводоуковцы и гости нашего округа!

5 сентября, в субботу, в 10.00 на территории ТЦ «Элита» открывается сельскохозяйственная ярмарка.

На ярмарке будут представлены плодово-ягодная продукция, семена, мёд, дары леса, саженцы плодовых и декоративных культур курганских плодопитомников «Ключевской», «Сады Зауралья», заводоуковского предпринимателя Геннадия Егорова.

Приглашаем к участию всех жителей городского округа, садоводов, огородников, дачников, а также крестьянские (фермерские) хозяйства. Привозите на продажу всё, что выращено и произведено вашими руками в личном хозяйстве (овощи, фрукты, ягоды, саженцы, садовый инвентарь).

Вход на ярмарку участникам торговли по пропускам. Для торговли на ярмарке звоните в администрацию городского округа по телефону 8 (34542) 9-01-44. Рады всем желающим!

ПОДПИСКА-2020

Уважаемые читатели! Подписаться на газету «Заводоуковские вести» можно до 25 числа каждого месяца. И тогда со следующего месяца газета придёт в ваш дом! Обращайтесь в отделения Почты России и в отдел продаж газеты (г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, 6).

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
2/09	+13	+26	746	☀️ ☁️
3/09	+10	+15	756	🌤️ ☁️ ☀️
4/09	+7	+12	755	☁️ ☁️

СЕГОДНЯ – ДЕНЬ ЗНАНИЙ!

Учебный год начался!



• Первоклассница Лена Фаникова к школе готовилась загадая, думала о том, как зайдёт в класс, сидя за парту. И сегодня, наконец, для неё прозвенел первый в жизни звонок на урок.

Первый школьный звонок сегодня прозвенел для 7 010 учеников Заводоуковского городского округа.

По словам заместителя директора информационно-методического центра Ирины Пичкановой, впервые за парты сели 743 первоклассника. Больше всего их, 146, во второй городской школе.

Нынче самое «густонаселённое» учебное заведение – городская школа № 1, в которой 1 232 ученика. А в самой маленькой средней школе, в

посёлке Комсомольском, 115 мальчишек и девчонок. Но эта школа покажется настоящим гигантом по сравнению с Шестаковской начальной, где всего 19 учеников, в том числе два первоклассника.

Но где бы ни делали первые шаги к знаниям мальчишки и девчонки, в маленькой сельской школе или просторном учебном заведении города, первый звонок запомнится им на всю жизнь.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ
Фото Андрея Коростелёва

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие ученики и учителя, преподаватели и студенты! Уважаемые родители!

Поздравляю вас с Днём знаний и началом нового учебного года!

1 сентября – праздник, который дорог каждому. Для педагогов – начало нового этапа в работе, радость от встречи со своими учениками и счастливый шанс снова и снова открывать детям удивительный мир знаний. Для ребят – новая ступень в жизни, где есть серьёзная работа, общение с друзьями, личные успехи и новые открытия.

Сегодня качественное образование становится основой для успешной карьеры и благополучной жизни. Стремительное развитие технологий, динамичный рост научёных отраслей, инновационные направления требуют постоянного совершенствования профессиональных навыков. В Тюменской области созданы все условия для получения качественного образования, отвечающего требованиям современной жизни.

Согласно добродой традиции, 1 сентября в разных территориях открываются новые или обновлённые школы. В этом году новоселье состоится в школах

микрорайона Казарово и в деревне Епанчина Тобольского района. В самое близкайшее время для педагогов и учащихся распахнут двери ещё две новые школы: на 1200 мест в Тюмени и на 60 мест в селе Горнослипино Уватского района. Они возводятся в рамках национального проекта «Образование». За счёт средств областного бюджета строятся ещё семь школ.

Создание современных условий для обучения и преподавания – одна из приоритетных задач правительства Тюменской области.

Желаю всем учащимся увлекательного постижения мира знаний, учителям, воспитателям и преподавателям – здоровью, поиска, творческого полёта и мудрости, а родителям – любви, терпения и взаимопонимания с детьми. Пусть этот учебный год станет для всех вас отправной точкой к покорению новых вершин!

С Днём знаний!

Александр МООР,
губернатор области

Дорогие школьники, студенты и их родители! Уважаемые педагоги городского округа!

Сердечно поздравляю вас с Днём знаний и началом учебного года!

1 сентября – праздник добродушный и радостный. В этом году его особенно ждут и дети, и взрослые. Школьники, студенты, учителя и родители – в этот день волнуются все. Но больше всего – наши первоклассники. В этом году 743 ребёнка впервые сядут за школьные парты, познакомятся со своими первыми учителями, новыми друзьями. Всего же в Заводоуковском городском округе 7 010 школьников.

Впереди – учебный год. Он обещает новые открытия, новые впечатления, новые заботы и успехи. Надеюсь, что этот учебный год не будет омрачён различными инфекциями и пройдёт в привычном формате.

Я желаю всем, кто учится или учит, ставить перед собой высокую планку и достигать больших результатов, не бояться трудностей и не терять интереса к новым знаниям. Желаю вам радости познания и творчества, неизменной удачи и счастья.

С праздником, с Днём знаний, дорогие земляки!

Александр АНОХИН,
глава городского округа

ВЫБОРЫ-2020

Татьяна Журавлева:

«Заводоуковск – мой родной город, я готова работать для его развития»



Кандидат в депутаты думы
Заводоуковского городского округа седьмого созыва
по одномандатному избирательному округу № 10

Ежедневно по руку занятий решают разные вопросы. Часто приходят и пенсионеры предприятия со своим проблемами: кому помочь мусор вывезти, кому опил нужен, нередко требуется юридическая консультация. Иногда людей просто нужно поддержать словом. Бывают и сложные задачи: дом сгорел у работников предприятия, необходима срочная помощь. Хватает всего.

После окончания средней школы № 2 проходила по конкурсу на бюджетное место в Тюменский государственный университет, но поняла, что не хочу уезжать из родного Заводоуковска. Решила учиться заочно. Поступила в Уральский институт коммерции и права и пошла работать. Первая запись в моей трудовой сделана в августе 1996 года: «Заводоуковский машзавод, технический отдел, копировщица». Рядом со мной были опытные работники, которые казались важными и строгими, было страшно в мои неполные 18 лет.

Родители всегда занимали активную жизненную позицию. Папа – Анатолий Григорьевич Волков, работал на Заводоуковском машзаводе термистом цеха № 7, был председателем профсоюза на предприятии, депутатом первого и второго созывов думы Заводоуковского городского округа. Мама – Людмила Геннадьевна, работала в школе № 2 библиотекарем, где также возглавляла профсоюз. С детства родители воспитали во мне ответственность и самостоятельность. Поэтому не привыкла отступать.

Со временем я освоила сначала профессию копировщицы (сейчас такой уже не существует), затем – и техника-конструктора. У меня были замечательные наставники, многие из них ушли на заслуженный отдых, но по-прежнему поддерживаю с ними связь.

Шли годы. В 2003-м получила высшее образование по специальности «юриспруденция». К тому времени уже срослась с машзаводом и поняла, что нужно вновь учиться. В 2012 году закончила Тюменский государственный нефтегазовый университет по специальности «технология машиностроения» и работала инженером-конструктором технического отдела.

Всю трудовую деятельность занимаюсь общественной работой. На протяжении многих лет входила в состав профкома, возглавляла молодёжный совет на машзаводе. В 2012 году меня избрали председателем профсоюзной организации родного предприятия. С 2016 по 2019 годы входила в состав общественной палаты первого созыва Заводоуковского городского округа. В настоящее время руковожу отделом по работе с персоналом и возглавляю профсоюз машзавода.

С большой гордостью и трепетом отношусь к городу Заводоуковску, где родилась, живу и работаю. Баллотируясь в депутаты, хочу и могу помочь людям. Знаю проблемы жителей не понаслышке, знаю почти каждого, поэтому могу правильно определить цели, поставить задачи и добиться успешных результатов.

**С уважением,
Татьяна ЖУРАВЛЕВА**

Предвыборный материал публикуется на платной основе и оплачен из избирательного фонда кандидата в депутаты Татьяны Журавлевой

ПОЛИТИКА

ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА ЗАВОДОУКОВСКОГО МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ТЮМЕНСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Уважаемые жители Заводоуковского городского округа!

13 сентября 2020 года состоятся выборы депутатов думы Заводоуковского городского округа! Формируется новый состав представительной власти – власти, которой вы доверите представлять ваши интересы на ближайшие пять лет!

Наша предвыборная программа нацелена на дальнейшее укрепление и успешное развитие городского округа, динамичный экономический рост, масштабное повышение уровня и качества жизни людей.

Наша задача – сохранить всё, что сделано, нарастить темпы обновления территории Заводоуковского городского округа за счёт реализации федеральных, областных и муниципальных программ, национальных проектов и на этой основе обеспечить повышение уровня и качества жизни населения.

За последние годы удалось добиться серьёзного прорыва в вопросах газификации населённых пунктов городского округа, обновления материально-технической базы учреждений здравоохранения и образования, содержания и ремонта дорог общего пользования, внутриквартальных дорог, тротуаров и благоустройства придомовых территорий. Мы знаем, что останавливаться нам нельзя: мы должны не только сохранять, но и приумножать достигнутые показатели.

Главной задачей партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на ближайшие годы остаётся повышение экономического потенциала территории.

С этой целью единороссы совместно с администрацией городского округа будут способствовать сокращению административных барьеров и повышению инвестиционной привлекательности городского округа. Мы продолжим поиск инвесторов для реализации новых проектов. В приоритете остаётся создание мощностей по переработке сельскохозяйственной продукции, овощей. В планах – новое направление развития – сельский туризм.

Важным направлением деятельности остаётся работа по улучшению инфраструктуры населённых пунктов.

В ближайшие пять лет на контроле партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» остаётся:

- развитие сетей водоснабжения (создание условий) для обеспечения всех жителей города Заводоуковска чистой водой через централизованное водоснабжение;
- подача чистой воды в водопроводные сети сёл Новолыбино, Сунгурово, Гилёво и деревни Пономарёвой;
- проектирование и строительство водопроводных сетей в Новой Заимке и обеспечение жителей села чистой водой;
- строительство газовых сетей протяжённостью более 50 километров;
- газификация микрорайона Южный в Заводоуковске, деревни Пономарёвой, посёлков Комсомольский и Речной и других сельских населённых пунктов округа;
- улучшение дорожного покрытия и 100-процентное обеспечение дорогами с твёрдым покрытием населённых пунктов городского округа;
- строительство дорог в микрорайонах Южный и Гилёвской роще;
- капитальный ремонт второго корпуса детского сада «Золушка» в городе;

Продолжится работа по развитию объектов социальной сферы:

- реализация идеи строительства спортивного комплекса с ледовым дворцом и стадионом;
- благоустройство центрального парка в Заводоуковске;
- капитальный ремонт второго корпуса детского сада «Золушка» в городе;

– проведение капитального ремонта Домов культуры в селе Падун и посёлке Комсомольском;

– строительство модульных сельских Домов культуры в Сосновке и Першино;

– разработка проектной документации на строительство ДК машиностроителей;

– разработка проектно-сметной документации и реконструкция здания для размещения детской поликлиники;

– строительство модульных фельдшерско-акушерских пунктов в сёлах Сединкино, Сунгурово, посёлках Лесном и Озерки.

Уважаемые жители Заводоуковского городского округа!

Мы понимаем, что далеко не все проблемы будут решены, ведь у каждого своё представление о том, что нужно сделать для того, чтобы городской округ стал процветающим и комфортным для проживания. Но мы искренне верим в то, что вместе мы сможем преодолеть жизненные невзгоды, решить самые сложные задачи, претворить в жизнь любые проекты.

Мы рассчитываем на широкую общественную поддержку и призываем наших избирателей 13 сентября поддержать программу Заводоуковского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», отдать свой голос за тех, кто готов честно и эффективно работать.

К СВЕДЕНИЮ

Уважаемые избиратели!

Если вы не сможете по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности) самостоятельно прибыть в помещение для голосования на выборах депутатов думы Заводоуковского городского округа седьмого созыва, участковые избирательные комиссии обеспечивают вам возможность проголосовать вне помещения.

Голосование вне помещения для голосования проводится **только в день голосования 13 сентября** и только на основании письменного заявления или устного обращения избирателя (в том числе переданного при содействии других лиц) о предоставлении ему возможности проголосовать вне помещения для голосования. Заявление можно подать в соответствующую УИК со 2 сентября и до 14.00 местного времени 13 сентября.

Избиратели, которые в день голосования по уважительной причине (отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, состояние здоровья и иные уважительные причины) будут отсутствовать по месту своего жительства и не смогут прибыть в помещение для голосования, на котором они включены в список избирателей, **могут проголосовать досрочно в помещении участковых избирательных комиссий со 2 по 12 сентября** в рабочие дни с 16.00 до 20.00, в субботу и воскресенье с 10.00 до 14.00.

Обращаем внимание избирателей, проживающих в Заводоуковске по адресам: ул. Комарова, д. 39 (центр: МАОУ ЗГО «Заводоуковская средняя общеобразовательная школа № 4»); ул. Б-Базарная, дома с №№ 18 и 19 до конца улицы, ул. Первомайская, дома с №№ 1-9, ул. Глазуновская (центр: ГАОУ СПО Тюменской области «Заводоуковский агропромышленный техникум»); ул. Энергетиков, пер. Энергетиков (центр: МАОУ ЗГО «Заводоуковская средняя общеобразовательная школа № 2»); ул. Заводская 9а, 9б, 9г, 11, 11а (центр: детский сад «Берёзка») на изменение границ ваших избирательных участков.

Территориальная избирательная комиссия города Заводоуковска и района. Телефоны 9-01-87, 9-01-30, 2-24-46

Программа ТВ с 4 по 6 сентября

Пятница, 4

Первый канал 05.00, 09.25 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 09.55 «Большой модный приговор» (6+).

12.15, 17.00 «Время покажет» (16+). 15.15, 04.05 «Давай поженимся!» (16+). 16.00, 04.40 «Мужское / женское» (16+). 18.40 «Человек и закон» (16+). 19.40 «Поле чудес». 21.00 Время. 21.30 «Голос 60+». Новый сезон (12+). 23.20 «Вечерний Ургант» (16+).

Россия 1 05.00, 09.30 «Утро России». 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 09.55 «О самом главном». Ток-шоу (12+). 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.30 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» (12+). 12.40, 18.40 «60 минут». Ток-шоу (12+). 14.55 Т/с «Тайны следствия» (12+). 17.15 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+). 21.20 «Измайлловский парк» (16+). 23.50 X/f «Лабиринты судьбы» (12+).

НТВ 05.05 Т/с «Мухтар. Новый след» (16+).

06.00 «Утро. Самое лучшее» (16+). 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 08.25, 10.25 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» (16+). 13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 14.00 «Место встречи» (16+). 16.25 «ДНК» (16+). 17.25 «Жди меня» (12+). 18.30, 19.40 Т/с «Балалоб» (16+). 21.15 Т/с «Лихач» (16+). 23.30 «Своя правда» (16+).

ТВ-Центр

06.00 «Настроение». 08.10 X/f «Улица полна неожиданностей» (0+). 09.45, 11.50 X/f «Ищите женщину» (16+). 11.30, 14.30, 17.50 События (16+). 13.15, 15.10 Т/с «Призраки Замоскворечья» (12+). 14.50 «Город новостей» (16+). 18.15 X/f «Дело № 306» (12+). 19.55 X/f «Московский роман» (12+). 22.00, 03.05 «В центре событий» (16+). 23.10 Т/с «Каменская» (16+).

Россия К

06.30, 07.00, 07.30, 10.00, 15.00, 19.30,

«Живёт такой Каневский...». 15.05 Письма из провинции. «Дальневосточный рубеж». 15.35 Д/ф «Франция. Исторический комплекс в Лионе». 17.10, 01.15 Мастера скрипичного искусства. Владимир Спиваков. 17.50 Д/ф «Малайзия. Остров Лангкави». 18.20 «Царская ложа». 19.00 Д/с «Память». 19.45, 01.55 Искатели. «Клады озера Кабан». 20.35 Линия жизни. Алексей Симено. 21.35 X/f «Мой нежно любимый детектив» (0+). 23.20 X/f «Зелёные коты».

5 канал 05.00 Новости культуры. 06.35 «Пешком...». Москва Третьякова. 07.05 «Правила жизни». 07.35 Д/ф «Тайны Великой пирамиды Гизы». 08.30 Цвет времени. Надя Рушева. 08.45, 15.50 X/f «Женщины, которым повезло». 10.15 «Наблюдатель». 11.10 ХХ век. «Не верь разлукам, стариши... Юрий Визбор». 12.30 X/f «Путёвка в жизнь» (12+). 14.20 Цвет времени. Камера-обскура. 14.30 Д/с «Живёт такой Каневский...». 15.05

Письма из провинции. «Дальневосточный рубеж». 15.35 Д/ф «Франция. Исторический комплекс в Лионе». 17.10, 01.15 Мастера скрипичного искусства. Владимир Спиваков. 17.50 Д/ф «Малайзия. Остров Лангкави». 18.20 «Царская ложа». 19.00 Д/с «Память». 19.45, 01.55 Искатели. «Клады озера Кабан». 20.35 Линия жизни. Алексей Симено. 21.35 X/f «Мой нежно любимый детектив» (0+). 23.20 X/f «Зелёные коты».

Россия К 05.00, 09.00, 13.00 «Известия». 05.30,

06.15, 07.05, 08.00 X/f «Порох и дробь» (16+). 08.55 Билет в будущее (0+). 09.25, 10.20, 11.20, 12.20, 13.25 X/f «Бывших не бывает» (16+). 13.45, 14.40, 15.35, 16.30 X/f «Порох и дробь» (16+). 17.05, 18.15 X/f «Последний мент» (16+). 19.05, 19.55, 20.45, 21.20, 22.05, 22.55 Т/с «След» (16+). 23.45 «Светская хроника» (16+).

ОТР 06.00 «Спецрепортаж. 30 лет поисков...» (12+).

06.30 «Интервью» (16+). 07.00 «Новости. Упорово» (16+). 07.15 «Новости. Ишим» (16+). 07.30 «Спецрепортаж. 30 лет поисков...» (12+). 08.00 «Интервью» (16+). 08.30 «Удачи на даче» (12+). 08.45 «Новости. Упорово» (16+). 09.00 «Домашние животные с Григорием Манёвым» (12+). 09.25 «Среда обитания» (12+). 09.45 Художественный фильм «Дела сердечные» (12+). 11.15 Документальный фильм «Моменты судьбы. Рахманинов» (6+). 11.30 «За строчкой

архивной...» (12+). 12.00 Новости. 12.10 «Календарь» (12+). 12.55 «Имею право!» (12+). 13.20 «Среда обитания» (12+). 13.40 Документальный фильм «Моменты судьбы. Вернадский» (6+).

14.10 Информационная программа «ОРажение». 15.00 Новости. 15.20 Информационная программа «ОРажение». 17.00 «ТСН» (прямой эфир) (16+).

17.10 «Сводка оперативного штаба» (16+). 17.20 «Сидим дома» (16+).

17.30 «Новости. Голышманово» (16+).

18.00 «ТСН» (прямой эфир) (16+).

18.10 «Новости. Ишим» (16+).

18.25 «Сводка оперативного штаба» (16+).

18.30 «Новости. Омутинка» (16+).

18.45 «День за днём» (16+).

19.00 Новости.

19.05 «Имею право!» (12+).

19.20 «Когда наступает сентябрь...» (0+).

20.00 Новости. 20.05 «Когда наступает сентябрь...» (продолжение) (0+).

21.00 Новости. 21.25 Информационная программа «ОРажение».

Суббота, 5

Первый канал 06.00 «Доброе утро. Суббота».

09.45 «Слово пастиря» (0+).

10.00, 12.00 Новости. 10.15 «101 вопрос

взрослому» (12+).

11.10, 12.15 «Видели видео?» (6+).

13.45 «На дачу!» (16+).

15.00 Т/с «По ту сторону волнов» (16+).

16.55 «К 85-летию Валентина Гафта. Чужую жизнь играю, как свою» (16+).

17.55 «Пусть говорят» (16+).

18.50 Концерт Максима Галкина (12+).

21.00 Время. 21.20 «Сегодня вечером» (16+).

23.20 X/f «Работа без авторства» (18+).

Россия 1 05.00 «Утро России. Суббота».

08.00 Вести. Местное время. Суббота.

08.20 Местное время. Суббота. 08.35 «По

секрету всему свету».

09.00 «Всероссийский

потребительский проект

«Тест» (12+).

09.25 «Пятеро на одног

0.10 «Сто к одному».

11.00 Вести.

11.30 «Юмор! Юмор! Юмор!!!» (16+).

12.30 «Доктор Мясников»

(12+). 13.40 X/f «Женщины» (16+).

18.00 «Привет, Андрей!» (12+).

20.00 Вести в субботу. 21.00 X/f «Яркие краски осени» (12+).

НТВ 05.05 Д/ф «Детские товары» (16+).

05.35 X/f «Воры в законе» (16+).

07.25 «Смотр» (0+).

08.00, 10.00, 16.00 Сегодня.

11.00 «Готовим с

Алексеем Зимним» (0+).

08.45 «Кто в доме хозяин?» (12+).

09.20 «Едим дома» (0+).

10.20 «Главная дорога» (16+).

11.00 «Живая еда» (12+).

12.00 «Квартирный вопрос» (0+).

13.00 «НашПотребНадзор» (16+).

14.05 «Поедем, поедим!» (0+).

15.00 «Своя игра» (0+).

18.00 «По следу монстра» (16+).

19.00 «Центральное телевидение» (16+).

20.20 «Ты не поверишь!» (16+).

21.20 «Секрет на миллион» (16+).

23.25 «Международная пилорама» (16+).

ТВ-Центр 06.00 X/f «Улица полна неожиданностей» (0+).

07.35 «Правильная покупка» (16+).

10.00 «Приключения варвара-краски, длинная коса» (0+).

09.35 X/f «За витриной универмага» (12+).

11.30, 14.30, 18.40, 23.40 События (16+).

14.45 X/f «Окна на бульвар» (12+).

19.00 «Приют комедиантов» (12+).

21.00, 04.35 «Постскриптум» (16+).

22.10 «Право знать!» Ток-шоу (16+).

23.55 «Девяностые. Звёздное достоинство» (16+).

Россия К 06.30 «Библейский сюжет».

07.05 M/f «Приключения волшебного глобуса, или Проделки ведьмы».

08.15 X/f «Светская хроника» (16+).

10.00, 10.55, 11.40, 12.30 X/f «Свои» (16+).

13.15, 14.05, 15.00, 15.50, 16.35, 21.00 Д/ф «История научной фантастики с Джеймсом Кэрнером».

21.45 X/f «Коллекционер» (18+).

23.45 «Клуб 37».

5 канал 05.00, 05.05, 05.35, 06.05 T/c «Детективы. Призрак за вуалью» (16+).

06.40 «Старые клячи» (12+).

09.00 «След» (16+).

10.00, 10.55, 11.40, 12.30 X/f «Свои» (16+).

13.15, 14.05, 15.00, 15.50, 16.35, 21.00 Д/ф «История научной фантастики с Джеймсом Кэрнером».

21.45 X/f «Коллекционер» (18+).